

城市管理不停歇 守护春节不打烊

# 东莞城管保障城镇运行安全平稳

**广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员管佳报道:**为使广大市民群众度过一个安全、美丽、祥和的新春佳节,东莞市城市管理和综合执法局秉持“群众过节、我们过关”的工作理念,坚持“管理+服务”的管理理念,落实“白+黑”的工作方法,全市城管系统累计出动人员约22.7万人次,全力保障城镇平稳有序运行。

## 值班站岗不打烊 落实假期应急处置

洪梅、大岭山等城管分局在节前就提前部署,周密安排值班值守人员,严格落实领导带班和24小时值班制度,做好突发事件信息报告及应急处置工作,做到快速反应、高效应对,确保整个节日期间信息上传下达、及时准确,城市管理各项工作平稳有序。此外,分局还严格要求带班领导和执勤执法人员着装规范统一,以展现城管人认真、细致、严谨的工作面貌。

## 守护环境不停步 营造靓丽春节氛围

石排等城管分局在节日里奋力营造整洁靓丽的节日环境。一是加强环境卫生



虎门城管分局组织环卫工人清理烟花爆竹垃圾

保洁,组织市场化公司加强保洁力度;二是加强绿化管理养护,扎实做好裸土补植、苗木修枝整形、绿化垃圾清理、绿化浇灌等工作;三是加强市容秩序管控,确保市容秩序规范有序。

清溪的玉兰女子队在节日中走上街头开展巡查工作,主动回应群众诉求,通过帮助身边的群众,达到“解民忧、纾民困、暖民心”的目的。

据统计,春节期间东莞全市共清理生活垃圾约3.8万吨,加固处理城市树木1360棵,修复照明设施676处、城市人行道498.33平方米。

## 安全生产不停歇 守护平安新年环境

常平城管分局在春节期间加大了对问题农房巡查力度,严防偷建抢建,做好城管领域建筑安全检查,防患于未然。同时,加大市政设施排查频率,及时修复故障、破损照明设施,保障市民夜间出行安全。

石排城管分局加强燃气安全管理,联合属地村委等多部门开展安全宣传暨入户检查行动,重点加强对辖区内餐饮场所、出租屋的安全用气检查,并在节日期间

间发送温馨短信至燃气用户提醒安全用气,防患于未然。

为加强烟花爆竹燃放安全管理,虎门城管分局提前部署,每天凌晨安排压缩车巡回清理烟花爆竹垃圾,同时每天傍晚增派3辆洒水车现场待命,防止安全事故发生,为群众打造一个平安的新年环境,着力提升人民群众的幸福感。

## 收心聚力开新局 加快推进复工复产

为加快推进节后复工复产,1月28日,石碣城管分局局长叶毅瑜带队全面开展节后安全生产、环境卫生巡查。一方面,前往垃圾转运站、燃气供应站、城管工作站等重点场所检查复工进度,并与有关负责人召开座谈会,了解下一步工作计划,确保节后城市管理力度不松、标准不降;另一方面,前往人流较大的主干道、城市公园等重点区域进行巡查,确保节后市容环境规范有序,避免占道经营、乱拉挂、乱摆放等现象抬头。

叶毅瑜认为,节后一周是维护环境秩序、紧抓安全生产的关键时刻,更应该加强各领域的巡查监管,尽快恢复常态化管理,为全面复工复产提供安全、有序、整洁的良好环境。

## 中建二局广州分公司 “青春情暖” 慰问活动进社区

**广东建设报讯 记者陈克正、通讯员邓禾迪报道:**近日,广州市团市委、团荔湾区委、荔湾区东漖街道、中建二局广州分公司以及华南师范大学调研团队组成慰问工作组,联合开展2023年春节慰问系列活动。

慰问工作组首先来到荔湾区东漖街“羊城红旗手”爱心驿站慰问外卖骑手党员,向他们了解了外卖工作情况和生活上的难题,并为他们送上新春慰问品。

在西塱裕安围历史文化中心,慰问组与15名青年开展了交流座谈会。这15名青年有的是社区一线工作人员,有的非遗文化从业青年,有的来穗就业无房青年,在广州这座充满温度的城市里,他们每天都在用青春和热情积极面对生活。

在与体育教育培训从业青年、非遗文化从业青年交谈时,团市委负责人与中建二局负责人表示,当前年轻人应当加强社交活动,各单位要联合起来拓宽青年社交渠道,丰富青年的业余生活。中建二局广州分公司多年来持续开展职工文化艺术节、篮球友谊赛等活动,希望能够加强沟通交流,开展丰富多彩的文体活动。在热烈的交谈中,慰问工作组流露出对青年们真切的关怀和对他们未来成长的期许。交流座谈会结束后,工作组为青年们送上了新春祝福和节日慰问品,同时,鼓励他们在新的一年里坚定信心,在不同的舞台展示青春风貌。



慰问工作组慰问外卖骑手

## 禅城城管: 部署年桔处理 维护市容秩序

**广东建设报讯 记者陈克正报道:**春节期间,佛山禅城城管结合灯笼、元宝、对联等传统吉祥元素,在区内各个地方节点,结合环境景观因地制宜设计兔年生肖特色灯饰。同时,还在轻工路、张槎路等10条主次道路挂上了18000多个灯笼。

为给市民提供一个安全、畅通的出行环境,在春节假期期间,禅城城管加强对人行道及有关市政设施的检查、修复工作,加大巡查频次和夜间值守。春节期间共出动325人次,维修路灯376盏,排查配电箱和亮化设备70余套,整改人行道问题29处,共修复面积8.13平方米,切实消除安全隐患。

同时,加强城市环卫保洁。在假期期

间,禅城城管出动环卫工人约10290人次,做好管养范围内道路、公厕、水域及垃圾收集站保洁和垃圾收纳转运工作,确保垃圾及时清扫清运,市政设施保持干净;提前部署年桔处理工作,按照分类、分流、减量的原则在生活垃圾中转站、物业小区垃圾收运接驳点等设立年花年桔临时投放点。

此外,禅城城管还加强园林绿化景观的养护管理工作。春节期间共出动3123人次,加大巡查保障频次,做好各大公园景点、城市道路主次干道周边的时花摆放,树木植被的管养;修剪乔木、绿篱及其他植物等,及时清除杂草杂物,确保花草绿植整齐美丽,给市民提供一个

靓丽、舒心的假期出行游玩环境。

为保障市容市貌整洁有序,禅城城管共出动执法人员1638人次,对城区主次干道、公园广场、街区市场、背街小巷等场所进行巡查,积极开展春节保障工作,劝离游商,清理乱摆卖、乱拉挂、占道经营等市容乱象,持续管控整治。春节期间共处理游商乱摆卖、占道经营1827宗,清理乱贴乱挂广告现象186宗,规范共享单车停放秩序962辆,全天候守护城市管理秩序。

禅城城管强调要落实日常安全管理,强化火灾隐患排查和整治,注意节后的施工安全,绷紧安全弦,做好安全作业防护工作,切实消除安全隐患,严格防范各类安全事故发生。

## 中建二局二公司安装分公司

# 新春慰问送祝福 返岗复工干劲足



为农民工友发放慰问品

**广东建设报讯 记者陈小珊、通讯员王又彭报道:**“返岗第一天就收到了节日红包,喜气,今年一定加油干。”在中

建二局二公司安装分公司深汕高新产业园项目,工友迟建博一手拎着慰问品,一手拿着红包高兴地说。

作为第一批返岗工人,来自河南安阳的迟建博大年初六便来到了项目现场。“项目给报销了返岗路费,过完春节来到这边多做点活,多点收入。”迟建博表示。为欢迎农民工友返岗,该项目工作人员与农民工友举行了茶话会,致以节日问候,并发放节日红包和慰问品,让工友在返岗第一天感受到“新春”的温暖。

“为保障工友返岗后顺利复工,在推出返岗路费报销、节后返岗温馨提示等举措基础上,我们专门召开复工复产

会议,对施工生产安全作出详细部署。同时,‘青年安全督察队’和‘工人安全督察队’联合进行项目巡场,积极发现和排除安全隐患,确保农民工友工作舒心、安心。”该项目机电经理孙红福介绍道。

据了解,深汕高新产业园项目用地面积约8.49万平方米,可提供约22.9万平方米的优质产业及配套空间。建成后将积极对接南山区创新产业与创新成果,培育人工智能、互联网技术与优势制造业相互融合的新兴产业,丰富产业生态,吸引南山区优质外溢产业,推动深汕特别合作区经济高质量发展。